

## «МУРАВЕЙНИК» ГОВОРИТ «ДО СВИДАНИЯ»!

Лагерная смена нашего оздоровительного лагеря «Муравейник» подошла к концу. 28 июня 2018 года в лагере состоялся традиционный праздник закрытия смены «До свидания, наш лагерь!». Все отряды - «Чемпион», «Звезды континентов», «Спортивная семья», «Техники», «Мяч», «220 вольт» - целый день готовились к этому знаменательному событию: репетировали, подбирали наряды, советовались друг с другом и взрослыми в выборе концертных номеров и сценических образов.

И вот торжественная церемония закрытия началась. Поддержать ребят пришли их папы и мамы, бабушки и дедушки, друзья, педагоги Дворца. Праздник начался с «Переключки отрядов». Дети громко называли свой отряд, чеканили девиз и звонко пели отрядную песню. Самые яркие и творческие ребята из отрядов (56 человек) были награждены грамотами за активное участие в жизни лагеря.

За четыре недели в «Муравейнике» произошло множество событий: квесты, спортивные соревнования, экскурсии, викторины. В честь Чемпионата мира по футболу в лагере прошли игры по мини-футболу между отрядами. Победителям игр на церемонии закрытия были вручены медали и почетные грамоты. Верные помощники воспитателей - вожатые - были также отмечены дипломами и подарками. Ребята громкими аплодисментами поблагодарили воспитателей и вожатых за внимательное и заботливое отношение, умение дарить радость и доброту (впрочем, самых лучших обнимали и не хотели отпускать).

Продолжился праздник закрытия смены концертом: свои номера подготовили все отряды. Со сцены звучали песни на русском, английском и французском языках, проникновенные стихи, а кто-то выражал свои чувства в зажигательном танце. По окончании церемонии закрытия дети получили сладкие подарки и ещё долго не

расхотились, обмениваясь впечатлениями жизни в лагере!





